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L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, du 19 au 20 mai 

2016, selon la méthode des quotas.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Ce jeudi 19 mai, plusieurs responsables politiques de 

gauche ainsi que des intellectuels, lancent un appel pour 

demander au gouvernement de légiférer afin de limiter 

les salaires des patrons à 100 Smic.

Q1.  Dans quelle mesure êtes-vous d’accord, ou non, 

avec cette initiative ? Une seule réponse possible.

Base brute 1001 221 364 416 450 551 241 237 166 252 105

Base 1001 237 328 436 503 498 234 229 185 244 108

Tout à fait d’accord 47% 31% 43% 58% 49% 44% 44% 52% 34% 52% 50%

Plutôt d’accord 24% 26% 25% 22% 23% 24% 26% 26% 28% 17% 24%

Plutôt pas d’accord 9% 14% 8% 7% 10% 8% 9% 6% 11% 11% 9%

Pas du tout d’accord 8% 10% 10% 6% 10% 6% 8% 7% 13% 7% 6%

Je ne sais pas 12% 19% 14% 7% 8% 17% 13% 10% 14% 13% 12%

Net: D’accord 70% 57% 67% 80% 72% 69% 70% 77% 62% 69% 74%

Net: Pas d’accord 17% 24% 19% 13% 20% 15% 17% 13% 24% 18% 14%
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